
ESTADO DE SERGIPE
cÂvrana MUNICIPAL DE SIRIRI-sE

Ata da 40" (quadragésima) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao vigésimo dia do mês de seiembro do ano de dois mil e

vinte e dois (20109/2022) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves, em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (Vice-Presidente), Maria lzaneuza
de Moura Mendonça (1' Secretária), Almir de Oliveira
Santos (2o Secretário), e os vereadores: Ilmar Passos

Santos, Jackson Martins Fontes, Jussikarlos Silva
Andrade, Tiago Santos de Oliveira, e Jamisson dos Santos
Cruz. Havendo número legal e quórum, o senhor Presidente
declarou aberta a presente sessão. Logo após, iniciou ao

Pequeno Expediente, concedendo a palavra à 1u Secretária
Maria lzanetza de Moura Mendonça, para fazer a leitura
da ata da sessão anterior, a qual, após lida, foi aprovada por
todos os vereadores presentes. Logo após, foi feita a leitura
das matérias que deram entrada neste dia: Indicação n'34 de
15 de setembro de 2022, da autoria da edil Maria lzanetza
de Moura Mendonça; e Projeto de Decreto Legislativo no

Oll2022 de 14 de setembro de 2022, Ementa - Acolhe o
Parecer Prévio do TCE n" 324812019 e aprova a Prestação
de Contas da Prefeitura Municipal de Siriri de 2015, de
responsabilidade do Sr. Gervásio Celestino de Moura e

dá outras providências. Em seguida, o senhor Presidente
iniciou o Grande Expediente, concedendo a palavra ao edil
Jackson Martins Fontes, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo solicitou à gestão municipal que seja feito o
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serviço de piçarragem nas estradas do município, visto que
já cessou o período chuvoso. Relatou que moradores do
povoado Castanhal fi,zeram reclamações ao Presidente desta
casa no tocante ao descaso da gestão com a estrada que liga o
referido povoado ao povoado Siririziúo. Destacou sobre
presença de bactérias na ágr:a distribuída no povoado
Castanhal, chama atenção para o fato. Logo após, o senhor
Presidente deu início à Ordem do Dia, onde colocou em
discussão e votação única: Projeto de Decreto Legislativo
n" 0ll2Ü22 de 14 de setembro de 2022, Ementa - Acolhe o
Parecer Prévio do TCE n" 324812019 e aprova a Prestação
de Contas da Prefeitura Municipal dê Siriri de 2015, de
responsabilidade do Sr. Gervásio Celestino de Moura e

dá outras providências, o qual, após discutido, foi aprovado
por unanimidade dos 9 vereadores presentes. Logo após,
colocou em discussão e lu votação: Projeto de Lei n" 20 de
01 de setembro de 2022 - Dispõe sobre a alteração da Lei
Municipal n" 35512021 e dá outras providências, da autoria
do Prefeito Municipal José Rosa de Oliveira, o qual, após
discutido, foi aprovado por todos os vereadores presentes.
Logo após, colocou em discussão e 2u e última votação:
Projeto de Lei no 20 de 0l de setembro de 2022 - Dispõe
sobre a alteração da Lei Municipal n' 35512021 e dát

outras providências, da autoria do Prefeito Municipal José
Rosa de Oliveira, o qual, após discutido, foi aprovado por
todos os vereadores presentes. Logo após, colocou em
discussão e lu votação: Projeto de Lei no 17 de l8 de agosto
de 2022 - Dispõe sobre a proibição de admissão e

contratação para cargos e funções públicas de pessoas
condenadas por crimes contra os direitos das crianças e

adolescentes, idosos, mulheres e pessoas com deficiência,
da autoria do edil Tiago Santos de oliveira, o qual, após
discutido, foi aprovado por todos os vereadores presentes.
Em seguida, o senhor Presidente iniciou a Explicação
Pessoal, concedendo a palavra ao edil Jackson Martins
Fontes, o mesmo destacou sobre a Indicação no 28 de sua
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autoria, aprovada nesta casa, referente à solicitação de
reforma do prédio que serviu de posto de saúde e CRAS na
sede do município. O edil frisou que discorda completamente
com o fechamento de escolas do município. Destacou sobre o

descaso da Gestão Municipal com o campo de futebol da
cidade. O mesmo salientou que já está se encerrando o

período eleitoral e o gestor da cidade não conseguiu adquirir
junto aos candidatos aliados a pavimentação asfaltica para as

ruas do município. Frisou que completará 4 meses que foi
creditada a emenda solicitada pelo vereador Claudemi para
reforma da praça do povoado Lagoa Grande, supondo que a
gestão não efetuará a obra até o mês de dezembro para não
dar destaque ao nome do vereador mencionado e ao
Deputado Estadual Adailton Martins. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva Andrade, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos

ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo relatou que
esteve visitando o povoado Itaperoá e a localidade Tauá no
povoado Sabinópolis, onde constatou a necessidade de reparo
nas estradas e ajustes no serviço de abastecimento de água.
Sobre o povoado Castanhal, o edil frisou que já alertou à

gestão diversas vezes sobre as problémáticas do local, que
são constatadas também em outros povoados. O edil destacou
ainda que muitas pessoas do município estão há muito tempo
na fila de espera para realização de cirurgias e exames
complexos, solicitanto à Secretaria Municipal de Saúde que
busque uma solução junto à Secretaria de Saúde do Estado.
Finalizando sua fala, salientou que a gestão deve enviar a esta
casa uma justificativa quanto ao fechamento do campo de
futebol da cidade, visto que a população precisa de respostas.
Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil
Claudemi Santos Nunes, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo comentou sobre a fala do vereador Jackson no
tocante à emenda para a reforma da praça do povoado I.agoa
Grande, frisando que o nome que ficará registrado é do
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Gestor em exercício e não do Deputado Estadual Adailton
Martins. Finalizando sua fala, destacou sobre a necessidade

de reparos nas estradas do município, solicitando que seja

colocado seixo rolante ao invés de cascalhos. Por ordem de

inscrição, concedeu a palavra à edil Maria lzaneuza de
Moura Mendonça, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. A
mesma destacou que o município de Siriri deveria estar na
lista de recebimento de pavimentação asfáltica, neste período
eleitoral. Explanou sobre a importância da Indicação de sua
autoria que deu entrada neste dia. A edil frisou que solicitará
justificativa plausível no tocante ao naão funcionamento da
quadra do conjunto Aldon Figueiredo. Explanou sobre a
importância da Nucleação para o fim do multisseriado, ainda
que seja necessário o fechamento de alguma escola. A edil
salientou que alguns políticos ficaram 2 anos sem aparecer e
neste período eleitoral aparecem nas redes sociais para expor
fotos de problemáticas do município, à exemplo dos buracos
da estrada da localidade Tauá; a edil afirmou ainda que os
tais políticos não fizeram nem fará nada por Siriri. A mesma
enfatizou que é preciso respeitar a decisão dos nobres edis
referente à escolha dos candidatos, que inclusive, destinaram
diversos recursos para Siriri mediante solicitações dos edis.
No tocante à fala do vereador Jussikarlos referente à fila de
espera para realização de cirurgias e exames complexos, a
edil destacou que está elaborando projeto para transparência
dessa lista. Finalizando sua fala, informou aos graduandos do
município que o edital parâ estágio remunerado está
disponível no site da Prefeitura Municipal. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Jamisson dos Santos
Cruz, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e
aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
solicitou ao Secretário Municipal de Obras que efetue pintura
nas ruas da cidade. Finalizando sua fala, parabenizou à
vereadora Izaneuza pelo evento realizado no povoado
Fazendinha. Com a palavra, o §enhor Presidente solicitou à
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gestão que seja efetuado reparo nas estradas do município.
Nada mais havendo a Íratar, ci senhor Presidente declarou
encerrada a presente sessão e convocou os nobres pares para
o dia e a hora conforme o Regimento Interno. Eu, Maria
lzaneuza de Moura Mendonça, lu Secretária desta. casa,

lavrei a presente ATA que 'será assinada pelo senhor
Presidente e demais vereadores presentes.

/,
ezl José d Moura

Presidente

Claudemi Santos u nes
Vice-Presidente

arla neu de Moura lYlhndonça'
lu Secretária
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2o Secretário

Os vereadores:
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